GASES IDALES
FORMULAS EMPIRICA Y MOLECULAR

I. Para determinar la masa molecular de un compuesto sélido desconocido se

toma una muestra de este y se vaporiza. Si 2g de este compuesto,a 715mmHg
y 40°C, ocupan 0,8dm?3, ;cual es su masa molecular?
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2. Enla combustién de un compuesto organico formado por C, Hy N, se obtiene
1,32g de CO2, 0,81g de H20 y 0,46g de NO2. Determina su féormula molecular

si 13,45g del compuesto en estado gaseoso, a 400°C y 2atm, ocupan un
volumen de 6,29L.
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3. En un tubo de combustiéon se queman 0,580g de un nuevo compuesto
formado por C, H y O. En el proceso se obtienen 1,274g de CO2 y 0,696g de
H20. Por otro lado, una masa de 0,705g de dicho compuesto en forma de
vapor ocupa un volumen de 149,2cm3, a 28°C y 729mmHg. Determina sus
férmulas empirica y molecular.
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